



Menu Osteria Del Corso

https://it.menulist.menu
Via Umberto I, 13, 02040 Italia, Salisano, Italy
(+39)3397929050



Qui troverai il menu di Osteria Del Corso in Salisano. Al momento ci sono 15 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a User di Osteria Del Corso: scoperto per caso è stata una sorpresa super! ambiente molto accogliente, con ottima musica di sottofondo. servizio cordiale e gentile. cucina superlativa, dall'antipasto al dessert tutto impeccabile! ottimo rapporto qualità prezzo, se succede lo raccomandiamo e torneremo! leggere di più. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, e c'è W-LAN free. Se il tempo è buono, si può anche farsi servire all'aperto. Cosa non piace a User di Osteria Del Corso: pranzo di lavoro: antipasto con patatine fritte, prosciutto e mozzarella di bufala, buona ma non eccezionale povera mozzarella certamente non di campana di terra, primi piatti strozzapreti si hanno funghi e tartufo e gusto di ravioli, buona la prima passibile i secondi; secondo corso con carni miste senza lode e senza infamia miglior dessert di piccoli cannoli con crema . si può fare meglio tornerò a verificare la ca... leggere di più. Nel Osteria Del Corso, un locale con piatti italiani da Salisano, ti attende una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta, Piatti mediterranei leggeri sono anche disponibili tra le scelte. Se per la conclusione del pasto desideri qualcosa di un dolce, anche in questo caso Osteria Del Corso non delude con la sua grande selezione di

dessert.

Menu Osteria Del Corso



Spaghetti

CREMA

Dolci

TARTUFO

Dolce - Dessert

CANNOLI

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

Pasta

RAVIOLI

PASTA E FAGIOLI

Antipasti

ANTIPASTO

PATATINE FRITTE

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

I piatti sono preparati con

PASTA MOZZARELLA

FUNGHI

CARNE

GREGGIO

POLLO ANANAS

Menu Osteria Del Corso



Osteria Del Corso

Via Umberto I, 13, 02040 Italia, Salisano, Italy Orari di apertura:

